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1. Bizonyitsa be, hogyha P (4) = 0,1 és P (B) = 0, 2, akkor P (/_1 . B) >0, 1!
Megoldds: A Boole-egyenl8tlenségbél: P (A-B) >1—-P(A) - P (B) =
0,1

2. Egy teherauté 100 lada tojdst szdllit, mindegyik ldddban pontosan 1000
tojassal. Szallitdskor minden tojds 0,001 valésziniiséggel sszetérhet (a
tobbitél fiiggetleniil). A megrendeld akkor vesz at egy ladat a széllitotol,
ha a ldddban 1év6 6sszetort tojdsok szama nem haladja meg a 10-et.

(*) Menynyi annak a valészinfisége, hogy legfeljebb hérom ladat nem fog-
nak dtvenni?

Megoldds: p = P (egy laddban tobb az 6sszetort tojds mint 10) =
120 1000 0.001)F (0. 999)1000—k
_k;1<’“)(’ )" (0,999) ;
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P (legfeljebb hérom lddat nem fognak dtvenni) = kzo ( r ) ¥ (1 —p) .
3. Az egyetemen nagyon sok telefonkésziilék van, amelyek egymadstol fiiggetleniil
romlanak el azonos valésziniiséggel. Az év 360 napjébdl dtlagosan 18 olyan
nap van, hogy egyetlen késziilék sem romlik el. (*) Varhatéan, hany olyan
nap lesz, amikor 3-nél tobb telefon romlik el?

Megoldds: Jelolje X az egy nap alatt meghibdsodott telefonkésziilékek

szamét! Nyilvin X Poisson eloszldsi. Mivel P (X =0) = e ~ 45 =

3 2 3
= AR Bt P (X > 4) = 1- 5 P(X =3) =15 (1420 4+ (o307 4 (ma0l),
Az X > 3 napok védrhaté szama: 360 - P (X > 4).

4. A (0,1) intervallumban kijelsliink hdrom pontot véletlenszertien. Hatdroz-
zuk meg a kozépsé pont 1—t6l valé tdavolsdganak eloszlésfiiggvényét!

Megoldds: Jeloljiik a kivdlasztott pontoknak a 1-t6l vett tdvolsdgait z,y

és z-vel. A hdrom szdm kozott hat relacié dllhat fenn: « < y < z; = <

<y y<zT <z z<x<y z<y<azx y<z <z Mindegyik

reldcié az egységkocka %ét jeloli ki. Kiszdmoljuk, hogy az x < y < z rela-

ciénak eleget tévo térrész pontjai koziil mekkora térfogati rész pontjaira
t y

1
all fenn, hogy y < t, aholtE(0,1).P(Y<t):6~///dzdxdy:
0 0 vy

t y t
6-//(1—y)dxdyzﬁ-/y<1—y>dy=3t2—2t3.
0 0 0



5. Legyen X € N (1,1),Y = cos (X —1). Adjuk meg Y védrhaté értékét és
szorasnégyzetét!

Megoldds: Nyilvin X —1 € N (0,1).
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Fel fogjuk hasznalni, hogy cosz = 3 (—1)" éi’;! esE(X —1)% = (2k— 1)
k=0
[ee) e} [e°) o)
BY = [ coszp(@)dn= 3. (=)' gy [ a™e@)de= 3 (-1)" St =

< (1) _

s 52l o4~ 0, 6065,

k=0

Az eldbbiekhez hasonléan: -

EY? = [ cos’zp(z)de =3 +1% [ cos2zp(z)de=3+1Y (fl)k =
Hived).

oY =EY2 - (BY)? = 1 (1—e71)* ~ 0,1997.




